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Κριτήρια επιλογής των κατάλληλων 
κλιματιστικών μονάδων  
για ιδανικές συνθήκες σε κάθε χώρο

INVENTOR A.G. A.E.
www.inventor.ac • T: 2113003300

Σήμερα, περισσότερο από ποτέ, οι απαιτήσεις της σύγχρονης 
κατασκευής είναι ιδιαίτερα υψηλές. Οι ανάγκες για μέγιστη οικονομία, 
άνεση στη χρήση και ιδανικές συνθήκες εσωτερικού χώρου θα πρέπει 
να καλύπτονται και από το σύστημα κλιματισμού που θα εφαρμοστεί. 
Η σωστή επιλογή καλό είναι να γίνεται από τα πρώτα στάδια της μελέ-
της και της κατασκευής, ώστε να διασφαλιστεί η απόλυτη κάλυψη των 
αναγκών, σύμφωνα πάντα με τις προδιαγραφές της κατασκευής. 
Η Inventor με περισσότερα από 50 χρόνια στην αγορά του κλιματι-
σμού, φροντίζει γι’ αυτό ακριβώς. Με σύμμαχο τις ποιοτικές πρώτες 
ύλες και την εξελιγμένη τεχνολογία, οι συσκευές Inventor εξασφαλί-
ζουν κατάλληλη θερμοκρασία, καθαρό αέρα και προσαρμόζονται από-
λυτα σε όλες τις ανάγκες, για να προσφέρουν την ιδανική λύση σε 
κάθε κτιριακή κατασκευή, τώρα αλλά και μακροπρόθεσμα.
Τα κριτήρια επιλογής των κατάλληλων μονάδων θα πρέπει να είναι: 
1. η μέγιστη οικονομία 
2. η απόλυτη άνεση
3. 3η μεγάλη αντοχή και
4. η υψηλή απόδοση.

Πληθώρα επιλογών για κάθε χώρο
Οι ημικεντρικές κλιματιστικές μονάδες προορίζονται για επαγγελμα-
τικούς χώρους όπως γραφεία, μεγάλα καταστήματα, συνεδριακούς 
χώρους. Χάρη στον προηγμένο σχεδιασμό και την εξελιγμένη τεχνο-
λογία που ενσωματώνουν, εξασφαλίζουν τέλεια προσαρμογή για ιδανι-
κές συνθήκες θερμοκρασίας, ενώ αποτελούν οικονομικά 
συμφέρουσες λύσεις. 
1. Εξοικονόμηση ενέργειας και χρημάτων με μονάδες  
δαπέδου & οροφής 
Τα κλιματιστικά δαπέδου & οροφής Inventor είναι εφοδιασμένα με την 
υπηρεσία διαχείρισης κλιματιστικών Hotel Menu, ένα σύνολο λειτουρ-
γιών που προσφέρει τη δυνατότητα κεντρικού ελέγχου των κλιματιστι-
κών, συμβάλλοντας στην καλύτερη και οικονομικότερη λειτουργία τους. 

Εύκολη απομακρυσμένη ρύθμιση
Οι Wi-Fi ready μονάδες επιτρέπουν τη ρύθμιση του κλιματιστικού 
εύκολα από όπου και αν βρίσκεται ο χρήστης, μέσω της εφαρμογής 
Invmate II από το smartphone ή το tablet για να μπορεί να δημιουργεί 
άμεσα το περιβάλλον που επιθυμεί.
2. Νέες τεχνολογίες για ευελιξία στη χρήση  
με τις κασέτες ψευδοροφής
Ο προηγμένος σχεδιασμός και το εργονομικό πάνελ προσφέρουν 
πολλά πλεονεκτήματα, τόσο κατά την εγκατάσταση και τη συντήρηση, 
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όσο και κατά τη λειτουργία των μονάδων σε κάθε κατασκευή που θα 
ενσωματωθούν. Οι νέες κασέτες ψευδοροφής των ημικεντρικών κλι-
ματιστικών της Inventor διαθέτουν ευέλικτο σχεδιασμό με πολλαπλές 
εξόδους αέρα, προσφέροντας άψογες συνθήκες κλιματισμού σε κάθε 
γωνιά του χώρου. 
Ο αέρας εξέρχεται από 8 εξόδους, διατηρώντας τη θερμοκρασία σε 
σταθερά επίπεδα, για ακόμη μεγαλύτερη άνεση. Παράλληλα, η ανεξάρ-
τητη κίνηση περσίδων χαρίζει πραγματική ευελιξία, αφού επιτρέπει τη 
μεμονωμένη ρύθμιση της κατεύθυνσης της κάθε περσίδας σύμφωνα με 
τις ανάγκες του χώρου. 
3. Μεγαλύτερη διάρκεια ζωής με τις μονάδες δικτύου αεραγωγών
Χάρη στην εξελιγμένη χρυσή υδροφιλική επικάλυψη του συμπυκνωτή 
της εξωτερικής μονάδας το κλιματιστικό προστατεύεται και έτσι επι-
μηκύνεται ο χρόνος ζωής του. Η απόλυτη προστασία της μονάδας 
την καθιστά ιδανική για νησιά, παραθαλάσσιες περιοχές ή για μέρη με 
μεγάλο ποσοστό υγρασίας και αυξημένες πιθανότητες διάβρωσης. 
Επιπλέον, η χρυσή επίστρωση περιμετρικά του ψυκτικού στοιχείου της 
εσωτερικής μονάδας, χάρη στην αντιμικροβιακή δράση της εξασφαλί-
ζει απόλυτα καθαρό και υγιεινό αέρα στον χώρο.
4. Υψηλές επιδόσεις με τις ντουλάπες εμφανούς τύπου
Η ενσωματωμένη βοηθητική ηλεκτρική αντίσταση ανταποκρίνεται και 
στις πιο απαιτητικές συνθήκες, προσφέροντας υψηλότερη απόδοση 
στη λειτουργία θέρμανσης, ακόμη και σε πολύ χαμηλές θερμοκρασίες 
περιβάλλοντος.

Πρωτοποριακή τεχνολογία με την εφαρμογή My Partner
Αποστολή της Inventor είναι να σχεδιάζει συσκευές που κάνουν την 
καθημερινότητα ευκολότερη. Σ' αυτήν την προσπάθεια, επιστρατεύει 
τις δυνατότητες που δίνει η τεχνολογία, για να δημιουργήσει την πρω-
τοποριακή εφαρμογή My Partner, που είναι πολύ χρήσιμη για κάθε 
τεχνικό. 
Απευθύνεται στους επαγγελματίες ψυκτικούς και στους τεχνικούς που 
θέλουν να αποκτήσουν άμεσα πληροφορίες, να έχουν εύκολα και γρή-
γορα πρόσβαση στους οδηγούς χρήσης και τα τεχνικά στοιχεία που 
χρειάζονται για την εγκατάσταση, την άμεση επίλυση μιας βλάβης 
ή την εύρεση συμβατού ανταλλακτικού χωρίς κόπο και με μηδενικό 
χρόνο αναμονής. 
Η σωστή επιλογή ολοκληρωμένων λύσεων κλιματισμού και τεχνολο-
γίας Inventor σε κάθε κτιριακή εφαρμογή παρέχει τα οφέλη μιας πραγ-
ματικά αξιόπιστης και αποδοτικής επένδυσης. 


